

Вторник, 1 сентября 2020 года

www.arti-westi.ru

E-mail: arti.gazeta@mail.ru



Муниципальный вестник №34

Человек и закон

Живешь в России? Гордись!

Ваше здоровье

Обязательны для исполнения

Филиал ФБУЗ «Центр гигиены и эпидемиологии в Свердловской области» в г. Красноуфимске, Красноуфимском, Ачитском и Артинском районах» доводит до вашего сведения, что на территории РФ введены в действие МР 3.1.2.0139-18 «Критерии расчета запаса профилактических и лечебных препаратов, оборудования, индивидуальных средств защиты и дезинфекционных средств для субъектов РФ на период пандемии гриппа». В соответствии с законом «О санитарно-эпидемиологическом благополучии населения» №52 ФЗ от 30.03.99 г. ст.11, юридические лица и ИП обязаны иметь в наличии официально изданные документы. Данные НД обязательны для исполнения организациями независимо от их подчиненности и формы собственности и физическими лицами, деятельность которых связана с комплексом организационных, санитарно- противоэпидемических (профи-

лактических) мероприятий, проведением которых обеспечивается предупреждение возникновения и распространения инфекций. Федеральным Законом №52 предусмотрена административная ответственность индивидуальных предпринимателей, юридических и должностных лиц за нарушение санитарно-эпидемиологических требований.

С официальной МР 3.1.2.0139-18 «Критерии расчета запаса профилактических и лечебных препаратов, оборудования, индивидуальных средств защиты и дезинфекционных средств для субъектов РФ на период пандемии гриппа» можно ознакомиться на сайте: 66.rosotrebnadzor.ru

Р. ЩЕРБАКОВ, и.о. главного врача филиала ФБУЗ «Центр гигиены и эпидемиологии в Свердловской области в г. Красноуфимске, Красноуфимском, Ачитском и Артинском районах»

Ваша правда

Успеть до 30 сентября

В соответствии с Указом Президента РФ от 07.04.2020 №249 «О дополнительных мерах социальной поддержки семей, имеющих детей» (в редакции от 11.05.2020) право на ежемесячную выплату за апрель, май, июнь в размере 5 тысяч рублей возникло у семей с детьми до 3 лет. Семьи с детьми от 3 до 16 лет получили право на единовременную выплату в июне в размере 10 тысяч рублей. В соответствии с Указом Президента РФ от 23.06.2020 №412 «О единовременной выплате семьям, имеющим детей» семьи с детьми от 0 до 16 получили право еще на одну выплату в июле в размере 10 тысяч рублей. Для семей, оформивших выплаты в соответствии с указом №249, она предоставляется автоматически.

Обращаем особое внимание, что установленный срок обращения за назначением выплат – до 30 сентября 2020 года включительно. При достижении ребенком возраста 3-х лет в период с 1 апреля по 30 сентября включительно семья с детьми имеют право обратиться как с заявлением о ежемесячной выплате, так и с заявлением о единовременной выплате. При этом заявление о предоставлении единовременной выплаты в отношении такого ребенка принимается не ранее месяца, в котором ребенок достиг 3-х лет.

Подать заявление в электронном виде на ежемесячную выплату можно на сайте ПФР

(<https://es.pfrf.ru/services/>) и через портал госуслуг (<https://www.gosuslugi.ru/395593/1?from=main>), а на единовременную выплату 10 тысяч рублей – только через портал госуслуг (<https://www.gosuslugi.ru/10016/1?from=main>).

Для лиц, у которых отсутствует возможность подать заявление в электронном виде, организован приём в территориальных органах ПФР и многофункциональных центрах. Напоминаем, что в целях недогущения распространения коронавирусной инфекции приём граждан в клиентских службах управления ПФР ведётся только по предварительной записи.

Выплаты предоставляются из федерального бюджета, не зависят от доходов семьи, наличия работы и получения заработной платы, а также получения каких-либо социальных выплат, пенсий, пособий и иных мер социальной поддержки, не учитываются в доходах при определении права семьи на другие меры социальной поддержки. Выплаты защищены специальным кодом и не подлежат списанию службой судебных приставов со счетов в банке. Более подробную информацию можно получить по телефонам «горячей линии» клиентских служб (834394) 7-58-15, 7-58-13 (Красноуфимск), (834391) 2-15-87 (Арти).

**Межрайонное УПФР
в г. Красноуфимске**

Ваша правда

Кому положена выплата? Давайте посчитаем

В соответствии с Федеральным законом от 28.12.2017 №418-ФЗ «О ежемесячных выплатах семьям, имеющим детей» право на получение выплаты возникает, если: второй ребенок в семье был рожден (усыновлен) не ранее 1 января 2018 года; получатель материнского капитала и второй ребенок имеют гражданство РФ; средний доход в месяц на одного члена семьи не превышает двух региональных прожиточных минимумов для трудоспособного населения за 2-й квартал прошлого года. Условия, касающиеся года рождения второго ребенка и гражданства, в дополнительных пояснениях не нуждаются. А вот порядок расчета среднедушевого дохода семьи имеет смысл разобрать более подробно. Чтобы его рассчитать, потребуется сложить все доходы членов семьи за 12 календарных месяцев, отсчет которых начинается за шесть месяцев до даты подачи заявления о назначении такой ежемесячной выплаты. Полученную сумму нужно разделить сначала на 12 (это будет средний доход в месяц на всех), а затем на количество членов семьи.

Состав семьи для расчета определен ч. 10 ст.4 Закона №418-ФЗ. Членами семьи в этом случае считаются родитель (в том числе усыновитель), опекун ребенка, в связи с рождением (усыновлением) которого у гражданина возникло право на получение ежемесячной выплаты, супруг (супруга) такого гражданина, несовершеннолетние дети. Доход любых других родственников во внимание не принимается, даже если они живут вместе с ребенком. Более того, даже перечисленные выше члены семьи не включаются, если они отбывают наказание в виде лишения свободы, заключены под стражу или находятся на принудительном лечении по решению суда, а также лишены родительских прав. Лица, находящиеся на полном государственном обеспечении, также не включаются при расчете среднедушевого дохода семьи.

Доходы для расчета берутся только официальные и полученные в денежной форме, причем до вычета всех полагающихся налогов. Согласно ч. 1 ст.4 Закона №418-ФЗ учитываются следующие виды доходов: «белая» заработка плата, а также компенсации, премии и иные официальные доходы за трудовую деятельность; стипендии, пенсии, пособия, алименты и другие выплаты, установленные законодательством РФ; выплаты пенсионных накоплений правопреемникам умерших застрахованных лиц; компенсации за выполнение

тий. Уважение к государственному флагу и другим национальным символам, гордость за свою страну должны воспитываться с раннего детства.

Торжественное мероприятие началось с поднятия флага РФ. Прозвучал Гимн России, который маленькие патриоты слушали стоя. Старший инспектор группы по делам несовершеннолетних ОМВД России по Артинскому району Н.А. Рухмалёва рассказала ребятам об истории появления российского триколора, вместе с детьми вспомнили, что значат цвета российского флага. Далее воспитанников СРЦН и гостей ждали игра «Я живу в России», спортивная эстафета и флешмоб с флагами. Член Общественного Совета В.С. Овчинникова приветствовала детей и загадала загадки о традиционных

символах России. Малыши и взрослые ребята без заминки отгадали загадки о матрёшке, медведе, берёзе, балалайке и самоваре.

Торжественное мероприятие закончилось традиционной фотосессией. Хорошая, солнечная погода, установившаяся после длительных дождей, способствовала проведению мероприятия, ребята с удовольствием поучаствовали в программе, а потом окружили представителя полиции, задавая интересующие их вопросы. Она уделила внимание каждому и проводила детей в здание.

День Государственного флага — это лучший повод рассказать молодому поколению о том, что мы живём в Великой стране - России.

**ОМВД России
по Артинскому району**

ние общественных или государственных организаций; денежное довольствие (содержание) военных и служащих силовых структур. При обращении в Пенсионный фонд перечисленные виды доходов необходимо подтвердить документально. Исключение – выплаты, предоставляемые самим ПФР. Для назначения ежемесячных выплат в качестве дохода не учитывается государственная материальная помощь после пожара, затопления, стихийного бедствия либо других чрезвычайных обстоятельств. Кроме того, не включают в доход выплаты на детей, которые выплачивались в период с апреля по июль 2020 года. Доходы с предыдущих мест работы тех граждан, которые на момент обращения за выплатами признаны официально безработными, не берутся в расчет в течение всего 2020 года. Для расчетов удобнее всего использовать специальный калькулятор на сайте Пенсионного фонда. Он позволяет определить право семьи на ежемесячную выплату и ее размер в конкретном регионе в 2020 году.

Рассмотрим пример: семья из четырех человек проживает в Красноуфимске: это мама, пapa, дочь (5 лет) и сын (родился в апреле 2020 года). На ежемесячную выплату из материнского капитала они подали сразу же, в апреле, поэтому их доходы рассматривали за период с октября 2018 по сентябрь 2019 года включительно. Официальная зарплата папы составляет 35 000 рублей, его суммарный доход за требуемый период равен 420000 руб. Мама за месяц зарабатывает 25000 руб., и за те же 12 месяцев в сумме она получила 300000 руб. Других доходов у семьи нет. Отсюда получаем, что их общий доход за установленный период составил $420000 + 300000 = 720000$ руб. Средний на всех за месяц – $720000 / 12 = 60000$ руб., среднедушевой за месяц – $60000 / 4 = 15000$ руб. Размер прожиточного минимума для трудоспособного населения учитывается за 2 квартал прошедшего года. В области он составил 11763 руб., а его двукратная величина равна 23526 руб. Если сравнить выделенные значения, то первое не превышает размер второго. Соответственно, семье положена ежемесячная выплата на второго ребенка в размере 11 514 руб. (прожиточный минимум на ребенка за 2 квартал 2019 году в Свердловской области). Более подробную информацию можно получить по телефонам «Горячей линии» в г. Красноуфимске (834394) 7-58-15, в п. Арти (834391) 2-15-87.

Межрайонное УПФР

Служба 01**Уборка мусора – дело хозяйственное**

В целях предупреждения возникновения природных пожаров в осенний период на территории Артинского городского округа сотрудниками отделения надзорной деятельности и профилактической работы Артинского ГО проводятся рейды по проверке земельных участков по контролю за соблюдением требований пожарной безопасности. Особое внимание уделяется территориям, заросшим травой (сорной растительностью).

С января 2019 действуют измененные «Правила противопожарного режима в РФ», согласно которым устанавливаются обязательные требования для правообладателей земельных участков, расположенных в границах населенных пунктов, садоводческих, огороднических и дачных некоммерческих объединений граждан, по проведению регулярной уборки мусора и скашивания травы на земельных участках. Уборка мусора и скашивание травы должны производиться правообладателем (собственником, землепользователем, землевладельцем, арендатором земельного участка) в пределах границы соответствующего земельного участка, определяемой на основании кадастрового или меже-

вого плана.

Нарушение требования «Правил противопожарного режима» влечет административную ответственность по ст. 20.4 КоАП РФ в виде: предупреждение или наложение штрафа на граждан в размере от двух до трех тысяч рублей; на должностных лиц - от шести до 15 тысяч рублей; на лиц, осуществляющих предпринимательскую деятельность без образования юридического лица, - от 20 до 30 тысяч рублей; на юридических лиц - от 150 до 200 тысяч рублей. Если нарушитель привлекается к административной ответственности в период действия особого противопожарного режима, штрафные санкции существенно увеличиваются.

В августе текущего года сотрудниками отделения надзорной деятельности и профилактической работы Артинского ГО проведено два рейда в жилом секторе по проверке содержания частных домовладений, а именно на предмет уборки территории от сорной травянистой растительности. В ходе данных рейдов были выявлены факты застания огородов сорной травянистой растительностью, владельцам или арендаторам данных территорий были выданы пред-

стережения о недопустимости нарушений обязательных требований. Также в ходе рейдов жителям Артинского района разъяснялись правила пожарной безопасности и ответственность за их несоблюдение.

Отделение надзорной деятельности и профилактической работы Артинского ГО напоминает: - территории участков должны своевременно очищаться от горючих отходов, мусора, травы, опавших листьев и т.п., которые следует собирать на специально выделенных площадках в контейнеры или ящики, а затем вывозиться; - дороги, проезды, подъезды, проходы к домам и водоисточникам, используемым для целей пожаротушения, должны быть всегда свободными.

Уважаемые граждане! Соблюдайте меры пожарной безопасности. Будьте особенно внимательны при обращении с огнем. Ограничите доступ детей к источникам огня. Помните, что неубранная своевременно сухая травянистая растительность может способствовать быстрому распространению огня и привести к пожару с более серьезными последствиями. При пожаре звоните «101».

**ОНД и ПР
Артинского ГО**

Ваша правда**Идешь в поход – зарегистрируйся**

Главное управление МЧС России по Свердловской области напоминает, что одно из важнейших условий обеспечения безопасности турагруппы – это её регистрация. Подать заявку на регистрацию туристской группы и заблаговременно проинформировать спасательные подразделения о маршруте своего передвижения теперь можно через единый сервис на сайте МЧС России. Он доступен по ссылке: https://forms.mchs.ru/registration_tourist_groups

На сайте Главного управления МЧС России по Свердловской области пользователю необходимо выбрать раздел «Регистрация туристических групп» и он автоматически будет перенаправлен на страницу для заполнения заявки.

Разработанный сервис значительно упрощает подачу заявок туристскими организациями, индивидуальными предпринимателями в сфере активного туризма, индивидуальными туристами и группами, самостоятельно путешествующими по стране, в том числе имеющими в своем составе несовершеннолетних детей. Спасательные подразделения, в свою очередь, с помощью имеющейся информации о маршруте при необходимости смогут своевременно организовать поиски. Кроме того, в ходе обработки заявки сотрудники МЧС России в обязательном порядке ознакомят туристов с информацией об опасностях на предстоящем маршруте, метеоусловиях, разъяснят правила безопасности, помогут проверить личное снаряжение, средства связи и маршрутные документы.

Согласно действующему законодательству, туристские группы должны проинформировать службы МЧС России за 10 дней до начала путешествия. При подаче онлайн-за-

явки на регистрацию необходимо указать состав и количество участников, руководителей, контактные телефоны, подробную информацию о маршруте и т.д. Ответственный сотрудник ведомства обязан обработать заявку в течение одного рабочего дня, после чего передать сведения в спасательное подразделение, в зоне ответственности которого планируется маршрут.

Далее ответственный представитель тургруппы или индивидуальный турист получит информацию о факте регистрации по телефону или посредством смс-оповещения. В сообщении доводится информация об оперативных службах, осуществляющих дальнейшую коммуникацию и необходимые контактные данные для уведомления об окончании мероприятия.

Напоминаем, что 9 марта 2019 года вступил в силу Приказ МЧС России №42, которым утвержден порядок информирования спасательных подразделений о туристских маршрутах. Помимо единого онлайн-сервиса, зарегистрировать маршрут можно с помощью почтового отправления, электронной почты или по телефону, обратившись в МЧС России по месту планируемого путешествия. Информировать спасателей необходимо о маршрутах передвижения, проходящих по труднодоступной местности, водным, горным, спелеологическим и другим объектам, связанным с повышенным риском для жизни и возможным причинением вреда здоровью туристов, а также их имуществу.

МЧС России напоминает: собрались в поход – проинформируйте об этом через онлайн-сервис регистрации тургрупп МЧС России.

МЧС России

Тираж 50.

Зарегистрировано пользователей на сайте www.arti-westi.ru: 10100.



Отпечатано в ООО "ПК ТипоГрафф"(623300, г. Красноуфимск, ул. Ленина, 77/79). Заказ №152

УЧРЕДИТЕЛЬ: администрация Артинского городского округа
ИЗДАТЕЛЬ: МАУ "Редакция газеты "Артинские вести"

Главный редактор Светлана Владимировна Балашова

ДИЗАЙН Л.В. УТКИНОЙ

АДРЕС РЕДАКЦИИ (издателя): 623340, пгт. Арти, ул. Ленина, 81. **ТЕЛЕФОНЫ:** редактор - 8 (34391) 2-13-37 (факс), корреспонденты, бухгалтерия - 2-13-36.

E-mail: arti.gazeta@mail.ru **www.arti-westi.ru**
E-mail: arti-reklama@rambler.ru (для рекламодателей)

Время подписания номера в печать: по графику понедельник, 16-00; фактически понедельник, 16-00. Компьютерный набор и верстка выполнены в редакции газеты «Артинские вести».

Ваша правда**Есть специальная версия**

Управление Пенсионного фонда рекомендует гражданам с ослабленным зрением пользоваться специальной версией сайта ПФР. Особая опция дублирует все новости и данные сайта ПФР www.pfrf.ru, но отличается специальными настройками. На странице можно увеличить шрифт, изменить его цвет и фон. Переход к версии для слабовидящих осуществляется нажатием кнопки с соответствующей иконкой в верхней правой части страницы. Таким образом, граждане, имеющие слабое зрение, могут настроить внешний вид интернет-страницы сайта для комфортной работы с ней. Разработчиком предусмотрены настройка фона, размеры шрифта, управление изображениями и поиск по сайту.

Также на специальной версии сайта работает голосовой ассистент, который позволяет озвучивать любую размещенную на ресурсе текстовую информацию. С его помощью можно прослушивать все публикуемые материалы Пенсионного фонда. Это особенно важно для людей с ослабленным зрением и тех, кому

**Межрайонное УПФР
в г. Красноуфимске**

**Вместо Пенсионного фонда -
в МФЦ**

Управление Пенсионного фонда напоминает, что по отдельным вопросам, отнесенным к компетенции органов Пенсионного фонда, граждане могут обратиться в многофункциональные центры по предоставлению государственных и муниципальных услуг (МФЦ). Перечень государственных услуг ПФР, которые осуществляются в МФЦ, определен специальным межведомственным Соглашением о взаимодействии.

Сегодня подразделения МФЦ оказывают следующие государственные услуги ПФР: - выдача государственного сертификата на материнский (семейный) капитал; - рассмотрение заявления о распоряжении средствами (частью средств) материнского (семейного) капитала; - установление ежемесячной денежной выплаты отдельным категориям граждан в Российской Федерации; - прием, рассмотрение заявлений о транспортном средстве, управляемом инвалидом, или транспортном средстве, перевозящем инвалида и (или) ребенка-инвалида, в федеральную государственную информационную систему «Федеральный реестр инвалидов»; - предоставление сведений о трудовой деятельности зарегистрированного лица, содержащихся в его индивидуальном лицевом счете.

Также до 1 октября 2020 года в офисах МФЦ родители и опекуны могут подать заявление о назначении дополнительных ежемесячной и единовременных выплат на детей в связи с пандемией, осуществляемых Пенсионным фондом России. Ближайший офис МФЦ можно найти на сервисе mfc66.ru, а также в мобильном приложении ПФР для смартфонов.

**Межрайонное УПФР
в г. Красноуфимске**

**ПОДПИСНОЙ
ИНДЕКС -
00857**

(на полугодовую
подпись)
03857
«АВ»+«МВ».

Объем 0,5 п.л.

Цена в розницу
свободная

Газета перерегистрирована в Управлении Федеральной службы по надзору за соблюдением законодательства в сфере массовых коммуникаций и охране культурного наследия по Уральскому Федеральному округу. Свидетельство ПИ №ФС11-1018 от 27 декабря 2006 года.

**Распространяется в пгт. Арти и Артинском районе.
Газета выходит два раза в неделю: вторник, пятница.**

Мнение редакции может не совпадать с мнением автора публикации. Все товары и услуги, рекламируемые в газете, подлежат обязательной сертификации и лицензированию. Материалы на коммерческой основе публикуются с пометкой «Реклама».